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X moyen 75,00 x; 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120
d moyenne 98,60| d: 18 26 40 58 76 98 120 148 190 212
On pourrait utiliser la fonction : MOYENNE ( ; )
y =2,2073x - 66,945
Six=130 km/h vy =(2,2073 * 130) - 66,945 Alors y = 220 m Racine carrée de la distance de freinage en
fonction de la vitesse
Distance de freinage (m) 1800
250 '
Distance de freinage 16,00
en fonction de la vitesse . ' — f -
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0 g Si la vitesse x = 130 km/h alors y = 0,117 * 130 + 0,515
200 alorsy=15,725 d'ouy?=(15,725)*>=247 m
Distance bien supérieure a modeéle 1
=0 000 . mais plus adapté car quasi une droite
0 20 40 60 80 100 120 140 2
Vitesse (km/h) 0 20 40 60 80 100 120 140
x; 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130
d; _ 18 26 40 58 76 98 120 148 190 212 247
¥ = Jd; 4,24 5,10 6,32 7,62 8,72 | 9,90 10,95 | 12,17 13,78 14,56 15,73




	STATS 2 VAR Ajustement linéaire

